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ATA MINUTA DA 2ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITÊ DA BACIA 

HIDROGRÁFICA DO RIO FORMOSO 2023 

 

No dia 26 do mês de maio do ano de dois mil e vinte e três, as 09:00 horas, o 

Presidente do Comitê de Bacia Hidrográfica do Rio Formoso – CBHRF, Jair 

da Costa Oliveira Filho, após a verificação do quórum com 15 membros deu 

início a segunda reunião ordinária do CBHRF do ano de 2023. A reunião 

ordinária aconteceu de forma presencial em Formoso do Araguaia, na sede 

do DIRF – Distrito de Irrigação do Rio Formoso. Prosseguiu-se com a leitura 

da ata da reunião anterior pelo vice-presidente, Evaldo Costa Martins, após 

finalizada a leitura perguntou aos membros se precisaria de alguma 

alteração na ata, onde não houve nenhuma manifestação e seguimos para a 

aprovação da mesma, com duas abstenções e aprovação dos demais.O 

presidente perguntou a plenária, se alguém teria interesse de incluir algum 

ponto de pauta, não havendo manifestação, para a inclusão. O Sr. Evaldo leu 

e explicou o Parecer Técnico 002 e foi colocado em aprovação pela plenária 

no qual tivemos somente uma abstenção e o restante aprovaram o referido 

parecer, passamos para leitura do Parecer 003, o Sr. Evaldo fez a leitura e o 

Presidente discorreu sobre o parecer e o colocou em votação, sendo 

aprovado por unanimidade. O Sr. Evaldo falou sobre a proposta de alterar ou 

flexibilizar o revezamento, nos trechos do riono momento das captações de 

um terço do bombeamento quando o nível amarelo for atingidos, visando a 

possibilidade de substituir bombas que por venturas venham a ser danos 

mecânicos ou outros que inviabilize as capitações, o Presidente Jair sugeriu 

a plenária que a Câmara Técnica elaborasse um parecer técnico quanto as 

sugestões ao revezamentos e que seria apresentada na próxima reunião 

ordinária do Comitê. Seguimos para o próximo ponto de pauta que é 

deliberar o Plano de Capacitação. A Sra. Silvana Guedes trouxe os temas 

das capacitações para que a plenária votasse e escolhesse os que 

representaria melhor a necessidade do CBHRF. Os temas escolhidos 

foram:Comitê de Bacias Hidrográficas - Informações Complementares Para a 

Gestão do Comitê(13 votos), Cobrança Pelo Uso da água (13 votos), 
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Recuperação de áreas Degradadas e Matas ciliares (12 votos) e Outorga de 

Recursos Hídricos – A Importância dos CBH’s na Gestão das Águas (11 

votos).Em seguida ouve o sorteio dos membros que irão compor a comitiva 

para o XXV ENCOB que acontecerá em Natal – RN, os nomes sorteados 

foram: André Filipe, Peronete Maria, Maria Odete, Waltamy Sobrinho, Uderli 

Paulo e Gilmar Mendes.E por fim o presidente falou nos informesgerais que 

alguns membros foram comunicados via e-mail e via WhatsApp do 

desligamento do Comitê por terem, acumulado três (3) faltas consecutivas e 

ou quatro (4) interpoladas em acordo ao cumprimento do Regimento 

Interno,Art. 32 parágrafos 1 e 2. E o presidente Jair relembrou aos 

pressentes que a próxima reunião ocorrerá em Pium – Tocantins. Sem mais 

informes e ponto de pauta a reunião foi encerrada as 12 horas e esta ata foi 

lavrada por mim, Henrique Fernandes – Assistente Administrativo.  
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Lista de Presença 
 

1. Uderli Paulo – Prefeitura de Sandolandia 

2. Gilmar Mendes – Prefeitura de Formoso do Araguaia 

3. Silvania Resplandes – Prefeitura de Dueré 

4. Andre Filipe – Prefeitura de Gurupi 

5. Gorete Cordeiro – SEMARH 

6. Felipe Pimpão – NATURATINS 

7. João Carlos Farencena – Secretaria de Infraestrutura 

8. Waltamy Sobrinho – Associação filhos do Cerrado 

9. Lusiene Sousa -  Centro de Direitos Humanos de Formoso do Araguaia 

10. Maria Odete – STTRs 

11. Jair Oliveira – Presidente 

12. Peronete – AVAU 

13. Euvaldo – Cereais Vale do Javaes 

14. Evandro – APROEST 

15. Juliana Rocha - BRK 
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